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Tema: Poccusa Ha KapTte mupa.

TecT 1




Bonpoc 1

Bbibepute ns

2 ol i

NnepevYnCcrieHHbIX
KpauHIO CEBEPHYIO
MaTEPUKOBYHO TOUKY

r.bazapatosio

[ jaHbCKas Koca
M. [lexxHeBa

0. PatmaHoBa
M. YencknH

M. Onurenu

Bbibepute ns

2 ol i

nepeyncrieHHbIX
KpauHIO BOCTOYHYIO
MaTEPUKOBYHO TOYKY

M. [lexxHeBa

[ jaHbCKas Koca
r.basapatosio

0. PatmaHoBa
M. Onurenu

M. YencknH



Bonpoc 2

KakoBa nnowaab Kakoe mecTo no

TeppVIT(z)pVWl nnowagn saHnmaeT
Poccun’ Poccusa B mupe?
2
1. 18, 6 MnH K'V; 1. Mepsoe
2. 17,1 MITH Km 2. Bropoe

2
3. 20,4 MnH KM 3. ueTBepToOE



Bonpoc 3

C kakum rocynapctsom um3

as~wbh -~

nepeyvncrieHHbliX Poccus
He MMeEeT CYyXONYyTHbIX
rpaHuL:

HopBerus
ApMeHns
[py3us
Kutan
[Monblwa

C Kakum m3 nepeyvYncrieEHHbIX

as~wbh -~

rocynapcte Poccus
MMEET CYXOMyTHble
rpaHnUbI:

CLUA

LLIBeyns
AnoHwus
AsepbangxaH

Typuus



Bonpoc 4

K bacceinHy Kkakoro okeaHa

s o=

oTHocuTcHa benoe
Mope”?

CeBepHoro JlegoBuToro
NHannckoro

Tuxoro
ATNnaHTU4YecKoro

K bacceinHy Kkakoro okeaHa

1.
2.
3.
4.

oTHOocuTca banTunckoe
Mope”?

CeBepHoro JlengosuTtoro
NHaunckoro

Tuxoro
ATnaHTU4ecKoro



Bonpoc 5

Bbibepute nx

NOoO O~ LDdh =

nepevncrieHHbIX
HOMepa BHYTPEHHUX
MOpPEW:

OxoTcKkoe
YepHoe
bapeHueBo
bantunckoe
A30BcKoe
Kapckoe
AnoHckoe

Bbibepute nx

NOoO O~ LDdh =

nepevncrieHHbIX Homepa
OKpPaWHHbIX MOPEWN:

OxoTcKkoe
YepHoe
bapeHueBo
bantunckoe
A30BcKoe
Kapckoe
AnoHckoe



Bonpoc 6

Kakoe n3 mope CeBepHoro

as~wbh -~

JlepoBUTOro okeaHa He
3aMep3aEeT 3MMOMU:

benoe

bapeHueBo
JlanTteBbIX

Kapckoe
BocTo4Ho-Cunbupckoe

Kakoe n3 mope Tuxoro
OKeaHa He 3amMep3aEeT
3UMOMN:

1. bepuHoroso
2. HAnoHckoe
3. OxoTtckoe



Bonpoc 7

K bacceunHy Kakoro

e

OKeaHa OTHOCUTCS
YepHoe mope?

CeBepHoro JlegosuTtoro
NHaunckoro

Tuxoro
ATnaHTU4YecKoro

K 6accenHy Kakoro

S

oKeaHa OTHOCUTCH
YykoTckoe wmope?

CeBepHoro JlengosuTtoro
NHaunnckoro

Tuxoro
ATnaHTU4YecKoro



Bonpoc 8



